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Για δέκατη χρόνια στη Ρόδο το Παγκόμιο Φόρουμ
διαλόγου των πολιτισμών
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Τελετή έναρξης του Παγκόσμιου Φόρουμ «Διάλογος των πολιτισμών» πραγματοποιήθηκε στις 4
Οκτωβρίου 2012 στη Ρόδο. Σημειωτέον ότι η εκδήλωση φιλοξενείται στη νήσο για δέκατη
συνεχόμενη χρονιά.

Αναμεσα στους 550 συνέδρους συγκαταλέγονται πολιτειακοί και πολιτικοί παράγοντες από τη
Ρωσία και άλλες χώρες, εκπρόσωποι των παραδοσιακών θρησκειών και χριστιανικών δογμάτων,
διπλωμάτες, επιστήμονες και δημοσιογράφοι από διάφορα κράτη.

Την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας εκπροσωπούν ο πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναργιώφ,
Γραμματεύς του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας επί
των υποθέσεων εξωτερικού, ο πρωθιερέας Αντώνιος Ηλγίν, τελών χρέη Διευθυντού του Γραφείου
της Ρωσικής Εκκλησίας στις Βρυξέλλες, ο πρωθιερέας Νικόλαος Σοκολώφ, Κοσμήτωρ της Σχολής
Ιεραποστολής του Ορθόδοξου Πανεπιστημίου Ανθρωπιστικών Σπουδών Άγιος Τύχων και
Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Τολματσί Μόσχας, ο πρωθιερέας Παύλος
Βελικάνωφ, αντιπρύτανης της Θεολογικής Ακαδημίας Μόσχας με αρμοδιότητα επιστημονικό και
θεολογικό έργο, αρχισυντάκτης της διαδικτυακής πύλης «Bogoslov.ru» και ο κ. Π. Σάσκιν,
Γραμματεύς του Πατριαρχικού Συμβουλίου για την «Οικονομία και ηθική».

Τη συνεδρίαση της ολομέλειας με θέμα «Κοινωνικές και πολιτικές ανακατατάξεις:  ευκαιρία ή
πρόκληση για το διάλογο;» την άρχισε ο Πρόεδρος και ιδρυτής του φόρουμ κ. Β. Γιακούνιν.

Ο πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναργιώφ ανέγνωσε μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.

Επίσης ομιλίες πραγματοποίησαν υψηλοί συνέδροι συμπεριλαμβανομένων του συνπροέδρου του
Φόρουμ «Διάλογος των πολιτισμών» Αλφρέντ Γκουζενμπάουρερ από την Αυστρία, του Νομπελίστα
Ρόμπερτν Κγιόρλ από τις ΗΠΑ, του Γενικού Γραμματέα της Κοινότητας του Αγίου Αιγιδίου
Αλμπέρτο Κουατρούτσί από την Ιταλία. Το χαιρετιστήριο μήνυμα του Επικεφαλής του ΥΠΕΞ της
Ρωσικής Ομοσπονδίας ανέγνωσε ο αναπληρωτής υπουργός εξωτερικών της Ρωσίας κ. Μ.
Μπογκντάνωφ.



Το συνέδριο θα συνεχίσει τις εργασίες του στα πλαίσια των συνεδριάσεων της ολομέλειας και των
στρογγυλών τραπεζιών, θεματολογία των οποίων καλύπτει θέματα της παγκόσμιας ασφάλειας, των
οικογενειακών αξιών, της οικοδομήσεως της οικονομίας του κοινού καλού, της οικολογίας, της
σχέσεως των σύγχρονων νανοτεχνολογιών και της ηθικής, των μεταναστευτικών προκλήσεων, των
πορισμάτων και προοπτικών περιφερειακής ένταξης στο χώρο Ευρώπης και Ασίας.

Το συνέδριο θα ολκληρώσει τις εργασίες του στις 7 Οκτωβρίου διά της συνεδριάσεως της
ολομέλειας.

Το Παγκόσμιοι Φόρουμ «Διάλογος των πολιτισμών» είναι μη κυβερνητικός διεθνής οργανισμός, το
οποίο ιδρύθηκε το 2002 για την αναζήτηση εναλλακτικών λύσεων για την ανάπτυξη του κόσμου υπό
τις συνθήκες της παγκοσμιοποίησης. Η έδρα του φόρουμ είναι καταχωρημένη στην Αυστρία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53633/
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